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CUCINA PIAZZA ROMA 
Genitori che hanno usufruito del servizio = n° 1 
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CUCINA VIA DEGLI ULIVI  
Genitori che hanno usufruito del servizio = n° 1  
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CUCINA PIAZZA MAMELI  
Genitori che hanno usufruito del servizio = n° 4 
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REFETTORIO PIANI 

Genitori che hanno usufruito del servizio = n° 6 
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REFETTORIO PRINO 
Genitori che hanno usufruito del servizio = n° 8  
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REFETTORIO CARAMAGNA 
Genitori che hanno usufruito del servizio = n° 13  
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CUCINA VIA GIBELLI 
Genitori che hanno usufruito del servizio = n° 8  
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CUCINA PIAZZA CALVI 

Genitori che hanno usufruito del servizio = n° 2 
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CUCINA LARGO GHIGLIA 
Genitori che hanno usufruito del servizio = n° 27 
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REFETTORIO ARCOBALENO 
Genitori che hanno usufruito del servizio = n° 8 
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REFETTORIO VIALE EUROPA 
Genitori che hanno usufruito del servizio = n° 2 
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REFETTORIO VIA VECCHIA PIEMONTE 
Genitori che hanno usufruito del servizio = n° 2 
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CUCINA ARGINE DESTRO 
Genitori che hanno usufruito del servizio = n° 6 
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TOTALE 
GRAFICO QUALITA' CIBO 

Genitori che hanno usufruito del servizio totale n° 88 
Nessun genitore ha usufruito del servizio nelle cucine / refettori di Castelvecchio, 

Armelio, San Moro, Medie Novaro 
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